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Královéhradecký kraj v Oblastní nemocnici Náchod zahájil trojici stavebních projektů za
téměř 72 milionů korun včetně DPH. Stavbaři v areálu již pracují na novém objektu
výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje, začaly
také práce na relaxační venkovní terapeutické zahradě a již běží i stavební úpravy prostor
pro ředírnu cytostatik.

„Kraj v náchodské nemocnici dlouhodobě systematicky investuje – od výstavby nových
pavilonů až například po parkovací dům. Letos chceme zahájit druhou etapu
modernizace za více než 1,5 miliardy korun, která nemocnici ještě více posune mezi
špičková zdravotnická zařízení v České republice. Vedle těchto velkých projektů ale
realizujeme i menší, neméně důležité investice. Nová stanice záchranářů je jednou z nich
a významně přispěje ke zlepšení dostupnosti přednemocniční péče na Náchodsku a jeho
okolí,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

Nové zázemí pro záchranáře

Výstavba nového výjezdového stanoviště by měla stát 46,5 milionu korun, v areálu nemocnice
vyroste dvoupodlažní budova, která umožní nepřetržitý provoz záchranné stanice.

„Investice výrazně zlepší zázemí pro naše záchranáře a umožní jim pracovat v moderních
a důstojných podmínkách. Součástí objektu budou jak garáže pro výjezdová vozidla, tak
kvalitní zázemí pro personál, které odpovídá nárokům nepřetržitého provozu. Již nyní v
náchodské nemocnici provozujeme špičkový urgentní příjem a další investice nám
umožní ještě více posunout a zefektivnit komplexní péči o naše pacienty,“ sdělil
náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Jan Kříž.

Stavba nové stanice má být dokončena v polovině roku 2027. S financováním pomůže dotace z
evropského Integrovaného regionálního operačního programu (IROP2), která uhradí až 85 %
nákladů, zbytek půjde z krajského rozpočtu.

Léčebná zahrada pomůže při rekonvalescenci

Ještě do konce letošního roku by mohla být dokončena léčebná zahrada. Stavební práce a krajinářské
úpravy budou stát celkem 14,3 milionu korun. Projekt, který vzniká v dolním areálu mezi nedávno
dokončenými pavilony J a K, získal podporu z evropského IROP2.

„Naším cílem bylo vybudovat prostor, který pacientům rozšíří možnosti rekonvalescence
a rehabilitace, nabídne různé prvky pro aktivní cvičení i herní prvky pro děti. Současně



bude za příznivého počasí příjemným prostředím k setkávání pacientů s návštěvami,
které za nimi do naší nemocnice míří,“ uvedl ředitel Oblastní nemocnice Náchod Jan
Mach.

Potřebné zázemí pro onkologickou léčbu

V náchodské nemocnici už v únoru začaly práce v budově G v dolním areálu, kde vznikají náhradní
prostory pro oddělení onkologie a ředírny cytostatik. Náklady na tuto investici jsou 10,7 milionu
korun.

„Z původních archivů a skladů vznikne moderní pracoviště pro přípravu cytostatik, které
bude odpovídat dnešním nárokům na bezpečnost i provoz. Stavební práce zahrnují také
úpravy konstrukcí a kompletní obnovu vnitřních povrchů. Hotovo by mělo být na přelomu
léta a podzimu,“ informoval radní pro investice a majetek Zdeněk Praus.

Oblastní nemocnice Náchod je největším zdravotnickým zařízením v rámci Zdravotnického holdingu
Královéhradeckého kraje. Nemocnice v základních oborech zajišťuje zdravotní péči pro spádovou
oblast s více než 200 tisíci obyvateli, ve specializovaných oborech až pro 250 tisíc obyvatel.
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